

“Затверджую”  
 зав.кафедрою фізичного  
 виховання і спортивної медицини  
*О.К.* доц.Ольга КУНИНЕЦЬ.  
 “ 4 ” вересня 2023р.

### ПЛАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ

кафедри фізичного виховання і спортивної медицини зі студентами 2 курсу  
 медичного факультету 1-13 гр. на  
 осінній семестр 2023/2024 н.р.

Назва заходу	Дата, місце, проведення	Відповідальний
Збори кураторів груп	Методичний кабінет кафедри, спортивний зал №1.	Ст.викладач Новицький О.О.
Координація діяльності з виконання планів виховної роботи та національно-патріотичного виховання студентів на факультетах, кафедрах, гуртожитках та розгляду їх на засіданнях вчених рад та засіданнях кафедр.	Вересень	Куратори груп
Сприяти проведенню тематичних конференцій, вечорів пам'яті, лекцій, семінарів і бесід з нагоди Дня Державного Прапора України та 30-річчя Незалежності України	Вересень	Куратори груп
Сприяти участі студентів-волонтерів у акціях «Анти-наркотик», «Анти-СНІД», «Тверезість», «Життя без куріння», «День діабету», «Серце до серця», Всеукраїнського « Дня здоров'я» та «Тижня права» і т.ін.	Вересень	Куратори груп.
Організувати дозвілля, заходи зі здорового способу життя, спортивно – масової та оздоровчо-фізкультурної спрямованості, заходи з профілактики та протидії поширенню інфекційних і неінфекційних захворювань серед студентів.	Вересень	Куратори груп
Сприяти проведенню заходів із залучення студентів до народних колективів університету « Горичвіт», « Музи Гіппократа», « Медику» та клубів художньої самодіяльності.	Жовтень	Куратори груп
14 жовтня – День захисника України.	Жовтень	Куратори груп
Сприяти проведенню тематичних конференцій, вечорів пам'яті, круглих столів, лекцій, семінарів і бесід з	Жовтень	Куратори груп

нагоди Чорнобильської катастрофи, Конституції України, Дня Державного Прапора України, Незалежності України, УПА, ЗУНР, ЗЛУКІІ, Дня захисника України, Дня гідності і свободи, Збройних сил України, пам'яті жертв голодомору, 1932-1933 років в Україні, Героїв Небесної Сотні, АТО та Операції об'єднаних сил (ООС), благодійні заходи з допомоги учасникам АТО та ООС, сім'ям загиблим Героїв Небесної Сотні, АТО та ООС.		
Сприяти проведенню круглих столів, тематичних бесід, семінарів та вечор-реквісму до річниці Голодомор 1932-1933 рр в Україні.	Листопад	Куратори груп
Сприяти забезпеченню проведення тематичних круглих столів, лекцій, семінарів, бесід з питань громадського, національно-патріотичного, родинного-сімейного, екологічного, трудового, морального виховання; формування здорового способу життя і т.д.	Листопад	Куратори груп
Сприяти подальшому оформленню та оновленню стендів, присвячених визначним датам історії України, Героям Небесної Сотні, Героям АТО та ООС, видатним діячам України, Університету, захисту прав людини.	Листопад	Куратори груп
Сприяти забезпеченню проведення Днів української писемності та мови, Матері, медичного працівника, Благодіяння, Милосердя, Святого Миколая та заходів щодо святкування Різдва Христового, Маланки і т.ін.	Грудень	Куратори груп
Проведення студентами-волонтерами благодійної акції до Дня Святого Миколая «Допоможемо дітям-сиротам».	Грудень	Куратори груп
Контроль успішності студентів.	Протягом семестру	Куратори груп
Підведення підсумків осіннього семестру.	Грудень	Куратори груп
Звіт про виховну роботу.	Грудень	Куратори груп

Відповідальний за виховну роботу  
ст.викладач



Новицький О.О.